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تعليق الشيخ أبو مارية القحطاني على كلمة الشيخ أيمن الظواهري (الربيع الإسلامي)
 
تويتر - ميسر بن علي القحطاني :

الظاهر أن الشيخ الظواهري لا يعلم أن داعش في الشام وليبيا فقط تفرغت لقتل المجاهدين والغدر بهم وهي تناصر النصيرية ، فمن المستحيل أن الشيخ الظواهري سيقاتل مع داعش البعث التي تنتصر للنصيرية عند كل تقدم للمجاهدين ، فداعش لا ثغر لها في الشام.

وهذا اللقاء الذي صدر قديم ولكنه لا يفرق شيئا أن كل لقاء للمشايخ أو بيان يصدر منهم كونهم بعيدون عن الساحة ، نبقى أشهر من أجل رفع الإشكال الذي يصدر فيه وكلما تقدم المجاهدون بتثقيف جنودهم في الشام على أن داعش خوارج يخرج بيان أو إصدار من القيادة العامة يعيدنا إلى الوراء وهذا حصل معنا في الدير يوم كسرنا الدواعش بالمفخخات والإنغماسيين ، أخرجت داعش بإصدار كلام الشيخ الظواهري بمنع العمليات في حين داعش أرسلت عشرات المفخخات علينا ولكنها استغلت كلمة الشيخ.

كما أرجو أن لا ينكل أحد عن جهاد الدواعش بحجة أن القاعدة لم تبين موقفا صريحاً من داعش فجبهة النصرة بينت موقفها الشرعي وما زالت ترى داعش خوارج ونقاتلهم قتال الطوائف الممتنعة وتجري عليهم أحكامها والحرب مستمرة حتى يتوبوا وينزلوا للشرع.

وإن سماهم الشيخ الظواهري مجاهدين فنحن ندين الله أنهم خوارج وثبت جرمهم ومعاونتهم للنصيرية على أهل الشام والمثبت مقدم على المنفي . ولقد ثبت عدنا كمجاهدين من أهل الشام وعند أهل العلم أن الدواعش خوارج وهم أعداء للسنة ومطية للعدو الكافر ، وأغلب من ذكرهم الشيخ الظواهري من المشايخ هم يرون داعش حرورية وعلاجهم قتل عاد. ونحن ماضون بجهادنا للدواعش وغيرهم.

كما نطالب الشيخ الظواهري بما أنه ذكر بعض المشايخ فغالبهم يرون داعش خوارج مارقة فعليه أن يأخذ بقول أهل العلم الذين هو ذكرهم فغالبهم يرون داعش خوارج بل الشيخ السباعي يحرم رد السلام عليهم والشيخ د طارق يرى علاجهم الإستأصال والبتر والشيخ أبو قتادة أول من أيدينا بقتال الخوارج بل وأيد كلمتنا أيها المتردد بقتال خوارج العصر. فداعش خوارج مارقة.

علماً أن التوقيت قديم قبل عام ومازال التلاعب من قبل بعض أتباع داعش في مكتب الفجر يكتمون الحق ويؤخرون كلام القادة ، ومن أخر هذه المادة هو من سرب كلمة الشيخ عزام الأمريكي وسرب لقاء الشيخ الظواهري الذي سبقه العدناني بصوتية.

ولذا نطالب قيادتنا في تنظيم القاعدة حسم موضوع التلاعب في توقيت الإصدارات وتسريبها خدمة لداعش من قبل أذناب الدواعش ، ونطالب القيادة بحل مكتب الفجر وتقديم من له يد بهذه الخروقات للمحاكمة الشرعية وهناك سوابق متعلقة بجهاد العراق والصومال ، وهذه نصيحة مني لإمرائنا للمركز فمن يفعل هذه الأفعال لا يؤتمن على أسرار المجاهدين ولدينا أدلة وملفات نؤكد ما قلناه.

وأسأل الله تعالى أن تصل هذه رسالتي للقادة ولا تكون كسابقتها من الرسائل السرية والعلنية التي لم نجد لها أي رد أو اهتمام والدين النصيحة . ونسأل الله تعالى السداد .
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موقع مكتبة عرين المجاهدين
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حساب مكتبة عرين المجاهدين على تويتر‏
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